

香江控股 业绩高速增长 适当关注

周三大盘大幅上涨,银行、地产板块企稳反弹,尽管短期宏观调控对地产股仍存在一定的负面影响,但从长远看,更多的还是机会。对于一些由于资产注入等因素带来公司基本面的变化的地产股可适当关注,特别是那些具有多种地产盈利模式的品种,其所受的宏观调控影响较小,此次大跌更是构成低吸良机,如香江控股(600162)就是一种不错的品种。

定向增发注入优质资产

公司大股东是南方香江集团,实力雄厚,近期将向公司注入优质资产,

并承诺在本次注入完成之后将剩余住宅地产等项目全部注入公司,最终使公司基本面发生质变,从而大大提高公司的盈利能力和竞争实力。国泰君安证券认为,在大股东资产注入后,公司2008、2009年每股收益有望达到1.13元和1.66元,如果加上2008年因政府回购土地带来的巨大一次性收益,2008年业绩将更为可观,相对于目前股价来说安全边际较高,具有投资价值。

多种地产项目并举

从整体经济环境看,目前我国正

处在经济持续稳步发展阶段,发展势头强劲,城市化进程的持续及人口红利等因素都将进一步刺激房产需求,不管是商业地产还是住宅市场,其利润空间仍然较大。公司通过此次定向增发购入母公司优质商业地产和住宅地产业务,使公司的资产质量和业务得到进一步优化,形成了住宅地产加商业地产的模式,使其业务更具竞争优势。从长远的发展战略目标看,公司未来还将发展旅游地产,开发与旅游相关的地产业务及旅游地产的一级开发,最终更有效使公司保持持续稳定高速的发展。

业绩有望高速增长

本次优质资产的注入将使公司拥有数量客观的项目储备,产品涉及了住宅和商贸地产,遍布一二三线城市,从而使公司一跃成为二线地产龙头。由于这些项目的成本较低,盈利能力较强,随着房价和销量提升将使注入项目进入业绩快速释放阶段,公司业绩有望出现高速增长。二级市场上看,受消息面影响,近期股价出现大幅下跌,后市下跌空间相当有限,可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

大腕点股

卧龙电气(600580) 风电新锐 积极关注

公司是我国微分电机行业的主要厂商之一,综合指标连续八年位居全国微分电机行业首位,主导产品小功率电机中的空调电机产能跻身全球三甲,在国内市场占有率已达20%以上,振动电机产品生产规模位居全球第二,规模优势突出。公司经过20余年发展,建立了强大的营销网络,以最快速度将高质量产品送往世界各地,并为进一步开拓国际市场奠定了坚实的基础。

公司是国家级重点高新技术企业,建有浙江省电机及控制工程技术研究中心,拥有博士后工作站,相继开发国家级重点新产品7项,拥有及

已获许可使用的专利技术共80多项。其自主研发出国内领先的伺服驱动技术等多种高端技术,为产业升级和产品结构优化提供源源不断的技术支持。

公司是我国风机发电设备领域的龙头企业之一,近期又计划投入巨资实施是年产3万千瓦风力发电设备国产化项目,此举将提升公司在风机领域的核心竞争力。走势上看,该股连续温和放量拉升,短期均线系统向上发散形成支撑,在风电科技即将登陆A股市场之际,短线股价有望继续震荡上扬,可积极关注。

(世基投资)

实力机构猎物

华胜天成(600410) 通信蓝筹 拉升行情可期

年内暂无新股发行及7只巨型基金同期打开申购在增强资金面宽裕度方面释放了积极的信号,使得下旬市场具备较好的市场预期,建议对上升通道保持完好的绩优股进行关注,个股关注华胜天成(600410)。

作为对IT需求最为集中和对新技术要求最强烈的电信行业来说,在保持对基础业务所需的电信设备投资的基础上,电信运营商在加大对IT运营和服务支撑系统的投资,从而带动相关软硬件的投资。同时,在通信产业移动替代固话的趋势下,来自移动运营商的IT支撑与运营业务市场在迅速扩大,从事相关业务的IT服务厂商面临较大的市场机遇。

华胜天成将受益于电信运营商尤其是移动运营商对IT运营与支撑系统的持续投资,其定向增发募集资金主要投向三个项目,未来前景看好。

公司规划软件及专业服务未来将占其主营业务收入一半以上,此外,公司商业智能项目发展迅速,未来有可能为世界知名商业智能公司提供外包服务。

二级市场上看,该股长期受主力资金关注,股性非常活跃,主力长期保持以大箱体波段运作的盈利模式,目前形态处在新一轮拉升行情中继,后市仍有较大上涨空间。

(杭州新希望)

报告精选

佛塑股份(000973) 发展潜质佳 积极关注

近年来珠三角广佛都市圈迅猛发展,广州、佛山两大核心区的融合,令佛山面貌焕然一新,佛山居住环境不断提升,配合广州到佛山地铁动工,29条与广州衔接的道路系统规划全面推进。

佛山辖下顺德、南海等全国有名富区,产业活跃,经济发达,而且藏富于民,在诸多利好的刺激下,佛山城区房价暴涨。公司大力建设佛塑新材料工业园,未来受益巨大。拥有信息优势的广东本地机构正大举布局该股,三季报显示,公司前5大流通股股东新进5家广东本地机构,包括电白和润装修公司有限公司、电白祺盛园林设计有限公司、广东怡润园林设计工程有限公司等,此举显示公司有较佳潜质,不妨多加关注。

(东方证券 赵晓宁)

云内动力(000903) 环保节能 行情有望加速

近日股指出现大幅震荡行情,充分反映出目前市场投机气氛比较明显,在目前风险和机会都随时可能来临的情况下,投资者在操作上当关注一些具有较高安全边际的防御性品种,特别是一些具有节能环保等实质性题材且业绩实质性向好个股。

云内动力(000903)主营业务为多缸小缸径柴油机及轻型载货车的开发、生产和销售,且拥有自主知识产权、具有当今国际先进水平的节能环保型轿车柴油机产品,特别是前期公开增发A股股票获得有条件通过,后期业绩增长有保障,具有较高安全边际,值得重点关注。近日该股低位横盘蓄势充分,周三以放量阳线突破整理平台,加速拉升行情或将展开,值得投资者关注。

(新时代证券 黄鹏)

四川圣达(000835) 能源巨头 有望强劲反弹

周三沪深两市大盘出现大幅度反弹,人气有再度活跃迹象,近期能源板块得到了消息面暖风吹拂,近日发改委又宣布国家石油储备中心成立,能源类个股的中长期业绩增长将是大概率,投资者可关注那些调整到位、近期反弹幅度有限的品种,个股上可关注四川圣达(000835)。

公司是当地最大的民营企业,也是四川省利税百强企业,其已成为集煤化工、铁合金和陶瓷为支柱产业的大型综合性企业。公司资源储备充足,其煤炭灰份低、含硫低、发热量高,是煤化工产品的理想原料,且煤矿煤层厚,适于大规模机械化开采。煤炭储备是集团发展的重要资源,也是实施集团发展战略的基础,更是搭建更高发展平台,提高集团最终主导产品竞争力的保障,由于煤炭属于不可再生资源,拥有了资源就等于拥有了长期发展动力。

公司是国内焦炭巨头之一,产品达到国家二级冶金焦炭标准,主要供给攀钢集团成都公司等冶金化工企业,公司预计2007年净利润同比增长将出现大幅增长,而随年报披露临近,业绩增长将成为近期市场最大的题材。

二级市场上,近期该股涨幅有限,而11月中旬见底以来,股价始终运行于上升通道中,近日成交量明显放大,各条均线对股价形成强大支撑,短线有望加速反弹,可适当关注。

(方正证券 方江)

南玻A(000012) 多晶硅巨子 追赶川投能源

拥硅为王,进军新光硅业的川投能源再度涨停,这样寻找尚且处于底部、涨幅严重滞后的多晶硅概念股,将是短期重要选股思路,而南玻A(000012)巨资投向多晶硅材料项目,是一只被市场忽略的太阳能概念股。

前期公司确定了打造太阳能光伏产业完整产业链的发展战略,光伏太阳能产业有望成为其新的利润增长点。太阳能用超白压延玻璃是目前公司进展最快的项目,此外,公司是全国唯一一家具有太阳能玻璃增透膜技术的公司,这项技术将是未来公司超白压延玻璃在太阳能应用领域相对于其他厂家的主要优势之一。目前该股比价优势明显,且股价依然处于底部,短期值得关注。

(大通证券 付秀坤)

长丰汽车(600991) 行业前景看好 短期企稳

公司主营业务为中高端轻型越野汽车整车及零部件的制造和销售,是目前国内最大的轻型越野汽车生产企业,主要生产猎豹系列等多个型号的中高档越野汽车,其中高档越野汽车在我国轻型越野汽车的市场上一一直处于行业的首位,市场占有率相当高,垄断优势相当突出。公司通过与三菱汽车的合作,获得了三菱帕杰罗系列车型制造有关的专有技术、信息和专利使用权,进一步奠定了轻型越野车行业的领先优势。

由于三季报业绩超出市场预期,使该股走势强于大盘。公开资料显示,三季报有明显基金入驻,机构增持现象明显,筹码集中度不断提高。目前底部十字星出现,短线企稳迹象明显,可逢低吸纳。

(金证顾问)

四机构今日掘金

辽宁成大(600739)

◎上证50新贵 价值低估

公司是广发证券第一大股东,并将于明年进入上证50成份股,有望获得机构更多的配置。短线该股跌幅较深,投资价值显现,可重点关注。

(博星投资)



三一重工(600031)

◎业绩预增 调整充分

公司预计2007年净利润较上年同期增长100%以上,市场估计其2008年业绩有望保持平稳增长。前期该股调整充分,动态市盈率合理,回调可适当配置。

(申银万国)



同方股份(600100)

◎结构调整完成 持续上扬

公司目前产业化结构调整基本完成,多年培育的高科技产业群逐步进入收获期,多种业务开始快速增长。近期该股持续放量上攻,短线仍有上涨空间。

(方正证券 华欣)



吉电股份(000875)

◎进军风电 蓄势待发

随着中电投入主,公司有望加速整合步伐,其拟投巨资建设若干发电机组,其中包括风电机组项目。短期股价已摆脱低位整理区域,并有加速上攻能力。

(德邦证券 周亮)



精选个股

民生银行(600016) 投资价值显现 行情或将启动

周三沪深大盘震荡走高,成交量温和放大,预计短线市场将持续震荡反弹格局。盘面显示,近期连续利空使金融股和地产股连续回调,周二出现企稳迹象,周三反弹积极,特别是宁波银行从最低位至今最大涨幅超过26%,这将对银行股形成较好的示范作用,建议关注题材丰富,投资价值与短线投资机会兼

备的民生银行(600016)。

公司是我国首家主要由非国有制企业入股的全国性股份制商业银行,并成为我国第一家在全国银行间债券市场成功私募发行次级债券的商业银行。近期该股保持稳健震荡盘升格局,大形态相当稳健,新一轮行情或将启动,建议适当关注。

(国海证券 王安田)

西北化工(000791) 优质化工股 有望重拾升势

周三金融地产等指标股的企稳反弹直接带动指数上行,成交量也有所恢复,两市下跌个股不超过100只,反弹行情有望持续,此时一些低位调整充分个股有望再度活跃,近期化工板块有整体走强趋势,建议重点关注化工优质股西北化工(000791)。

公司是西北最大的涂料生产企业,连续四年进入全国500家最佳经济效益

工业企业之列,产品广泛应用于国防军工和国民经济建设各领域。目前国内涂料行业正以每年20%速度增长,而公司供应有保证,并具备价格优势,因此,具有比沿海竞争对手更强的成本优势,未来公司有望加快发展步伐。走势上看,经过较长时间低位整理,目前该股明显受到中短期均线有力支撑,后市有望重拾升势,建议重点关注。

(大富投资)

耀皮玻璃(600819) 小盘新能源 估值偏低

3万多亿元巨额解冻资金回流,再次点燃了市场激情,特别是此次资金解冻除了大盘所处的敏感点位外,时间也正处于年末,太保有可能成为年内发行的最后一只大盘股,在今后一个阶段将出现大型IPO的真空缓冲期。

此外,大盘经过大幅下调,市场泡沫和风险得到明显释放,操作上可关注技术调整充分个股,建议关注耀皮

玻璃(600819),公司将获得巨额搬迁补偿,常熟生产线也已开业投产,打破了国内高品质太阳能光伏电池产品上基本都采用进口玻璃的格局,后市极具想象空间。

经过长期调整,短线该股已呈现圆弧底盘升趋势,做多动能不断增强,且估值明显偏低,可重点关注。

(越声理财 向进)

中国人寿(601628) 行业成长性值得期待

公司是国内最大的人寿保险公司,通过由保险营销员队伍、团险销售队伍以及专业和兼业代理机构组成的遍布全国的广泛分销网络,提供个人人寿保险、团体人寿保险、意外伤害保险和健康保险等产品与服务。另外,公司是我国最大的保险资产管理者和最大的机构投资者之一,通过资产管理公司,公司还可以为其他保险公司提供资产管理服

务。随着我国国民生活水平逐步提高,人们对于寿险行业的认识及需求正在快速提高,公司未来发展前景值得期待。

二级市场上看,该股上市后经过短暂整理后,股价一路震荡走高,主力资金中长线运作迹象明显,目前股价依托半年线构筑小双底图形,后市有望继续震荡走高,可适当关注。

(金百灵投资)

国风塑业(000859) 定向增发 持续上攻可期

周三大盘受年内不会再有新股发行消息影响,股指高开高走,个股出现普涨局面,涨停家数明显增多。热点方面,华工科技和海欣股份带领参股长江证券相关品种整体走强,奥运龙头中体产业继续牛气冲天,传媒板块也整体大涨。

值得注意的是,近期定向增发和资产置换题材个股表现强劲,一些大股东承诺资产置换期限即将到达的个

股更是开始受到资金关注,而国风塑业(000859)无疑就是其中的重点品种,值得重点关注。

二级市场上,近期该股跌破增发价后股价开始企稳,短期均线系统已出现多头排列,盘口圆弧底形态已经确立,上涨趋势已经形成,短线股价具备持续上涨动力,建议重点关注。

(西南证券 李希敏)

南北对话

中粮屯河(600737) 重组带来活力 主升浪展开

通过重大资产重组,全球500强之一的中粮集团成为公司第一大股东。作为中粮集团农业产业化单元的龙头企业,公司已成为亚洲最大、世界第二的番茄酱及番茄制品制造、销售商,也是我国最大的甜菜糖生产商及最有发展潜力的糖生产商之一,我国最大的特色水果加工企业之一,而中粮集团对屯河屯河糖类资产的注入给公司收入及净利润带来

跳跃性增长。在目前物价上涨的背景下,未来公司业绩有望持续快速增长。

该股历来股性十分活跃,经常受到市场主力的关注而爆发脉冲式行情,随着近期做多动能不断膨胀,主力资金短线做多欲望相当强烈,主升浪行情已经展开,短线走势明显强于大盘,目前股价正处在挑战前期高点过程中,值得市场重点关注。

(第一创业证券 陈靖)

天山股份(000877) 区域水泥巨头 业绩增长

公司是全国重要的特种水泥生产基地,其在全疆水泥生产能力达700多万吨,水泥产能占全疆的60%以上,其中高标号水泥占80%以上的市场份额,油井水泥占75%的市场份额。公司除对新疆区域内的水泥企业进行整合外,还把触角伸向了江苏和广东市场。公司还计划投入巨资新建四个项目,以提高盈利能力。其实际控制人中材集团是我国建材行业的两大中央企业之一,今年以来一直致

力于通过收购调整在国内的产业布局,并加速向西北水泥市场扩张,此举有利于增加公司的核心竞争力,并扶持其进军国际市场。

今年前三季度公司净利润同比大幅增长,而近期国内水泥价格持续上涨,公司全年业绩增长有可能超出预期。前期该股连续放量拉升后步入整理阶段,可重点关注。

(重庆东金)